

# 中央纪委对6起违反中央八项规定精神的典型问题进行通报

据新华社电 目前，中央纪委对6起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报，强调要进一步严明纪律，推动中央八项规定精神贯彻落实。

6起典型问题是：琼中县财政局局长用公款宴请个人朋友等，被免去党内和行政职务，由本人上缴招待费用；珠海金融投资控股有限公司借召开银企合作交流座谈会之机用公款大吃大喝，总经理受到党内警告处分，并免去职务，责令参会者自负超标费用；白河县县委书记违规借用越野车，受到党内警告处分，有关责任人受到追究；无锡市无锡新区鸿山街道组织80余名干部赴厦门召开务虚会，参观景区，街道党工委书记受到撤销党内职务处分，并责令参会人员全额承担外出费用；赤壁市地

税局“两节”期间乱发物资补助，局长受到党内严重警告处分和行政记过处分，相关责任人受到追究，所发物资补助已全部清退；上饶县清水乡前汪村利用村委会新办公场所搬迁之机，大摆宴席，清水乡党委书记、乡长被免职处理，前汪村党支部书记受到撤职处分。

通报指出，十八届中央政治局制定八项规定，坚持改进作风从自身做起，充分体现了中央领导集体落实党要管党、从严治党方针和求真务实、狠抓作风转变的坚定决心，为全党作出了表率。各地区各部门相应制定了改进工作作风的有关规定，并采取措施狠抓落实。经过各方面共同努力，改进工作作风已经取得初步成效。但仍有少数领导干部无视规定，我行我素，顶风违纪，在社会上造成恶劣影响，这是党的纪律绝不允许的。

通报要求，要令行禁止，不折不扣贯彻落实中央八项规定精神。贯彻落实中央八项规定精神，是全党的一项重大政治任务。各级党组织和广大党员干部要深刻领会贯彻落实八项规定精神的重要意义，坚决克服等待观望、“避风头”等心理，进一步增强主动性和自觉性。各级领导干部要率先垂范，真正把自己摆进去，以身作则，一级带一级，切实把中央八项规定精神落到实处。

通报强调，贯彻落实八项规定精神，是改进作风的第一步，必须认认真真抓，持之以恒抓，咬牙做下去。各级纪检监察机关要把监督执行八项规定作为一项经常性工作，执好纪、问好责、把好关。要采取专项检查、随机抽查、

暗访等多种方式，利用专项治理、行风民主评议、政风行风热线等载体，及时发现存在突出问题，增强监督检查实效。要加强组织协调，充分发挥相关职能部门作用，强化制度执行刚性。

通报强调，执行各项制度规定，决不能有令不行、有禁不止，决不能走形式、搞变通。要以严格的制度和严明的纪律，督促各级领导机关和领导干部改进作风。要加大惩戒力度，对违反八项规定精神的行为，发现一起、查处一起，综合运用纪律处分和组织处理等手段，不仅要严肃追究直接人员的责任，而且要依据规定对有关领导进行问责，同时经济上予以退赔。要针对存在突出问题，查找漏洞和薄弱环节，强化建章立制，推进长效机制建设。

## 60种职业求贤若渴

### 急需紧缺技师 我市今年将培养500名

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “从2013年开始，我市将每年培养500名左右从业人员成为急需紧缺型职业技师、高级技师。”昨日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，我市出台了《关于周口市实施急需紧缺高技能人才培养工作的意见》(以下简称《意见》)，正式启动急需紧缺高技能人才培养工作。

据悉，河南省去年12月开始实施急需紧缺高技能人才培养计划，发布了60个急需紧缺

缺型职业(工种)，决定采取政府购买培训成果的办法，每培养一名急需紧缺型职业技师、高级技师给予2000元的培训补贴。我市人社部门从中选择部分急需紧缺高技能人才职业(工种)，从2013年开始每年培养500名左右从业人员成为急需紧缺型职业技师、高级技师。此次公布的急需紧缺型职业目录包括机电技术类、电子通信类、交通运输类、化工环保类、信息服务业类、管理服务类、生活服务类、纺织服务类等8个行业，包含养老护理员、茶艺师、公共营养师、智能楼宇管理师等60种职业。

市人社局职业能力建设科有关人员介绍，我市急需紧缺高技能人才的培养，将按照国家职业标准规定的学时，实行理论与实际操作相结合，重点突出技能训练的方式，采取脱产、半脱产等形式进行。

“凡参加周口市急需紧缺职业(工种)高技能人才项目培训，并经考核取得技师或高级技师职业资格证书者，我市将按照2000元/人的补贴标准予以补贴。”该《意见》指出，结合周口高技能人才培养实际，我市有关部门采取补贴培训机构和直补个人相结合的办法兑现补贴。

对补贴培训机构的，个人免费参加培训，将培训补贴直接补贴给承担急需紧缺高技能人才培养工作的市直定点培训机构。对直补个人的，采取由个人先缴后补的方法进行，对审核符合培训补贴条件的，由市人力资源社会保障局、市财政局将补贴资金直接拨付学员本人。

为了更好地实施急需紧缺高技能人才培养工作，市人力资源社会保障局和市财政局将定期组织有关专家对定点培训机构培训任务完成和补贴资金使用情况进行考核、评估和检查，对培训场所和设施设备建设达不到要求、未按规定开展培训工作等情况的培训机构实行退出机制；对违反有关规定及弄虚作假的，经查明属实，撤销其定点称号，追回专项补贴资金；定点培训机构按照有关规定，严格加强专项经费补贴资金管理，实行专款专用，单独建账，确保资金安全和效益，为急需紧缺高技能人才培训工作创造条件。

# 广告